
مردودات   -ريال  0111مسموحات المبيعات    –ريال  1111في منشأة فلان التجارية اذا علمت أن الخصم المكتسب  \1

فإن صافي المبيعات هو : – 01111اجمالي المبيعات  –ريال  011المشتريات   

00111 \أ  

00111 \ب  

 ج\ 00111

00111 \د  

 صافي المبيعات= اجمالي المبيعات-مسموحات المبيعات-مردودات المبيعات- الخصم المسموح به 

ريال .  0111ريال . مخزون آخر المدة  10111في منشأة الزامل التجارية اذا علمت ان تكلفة البضاعة المتاحة للبيع  \0

ريال . بالاستفادة من المعلومات  01111ريال . صافي المبيعات  0111ريال . ايراد الأوراق الماليه  0111مصروف الايجار 

:السابقة فإن قيمة مجمل الربح هي   

ريال 01111 \أ  

ريال 00111 \ب  

ريال 00111 \ج  

ريال  00111 \د  

 مجمل الربح أو الخسارة = صافي المبيعات – تكلفة المبيعات) البضاعه المباعه(

زانية العمومية (هو:المصطلح المحاسبي باللغة الانجليزية المقابل لمصطلح ) المي \0  

 Balance sheet 

وفقا لمفهوم الشخصية المعنوية المستقلة للمنشأة فإن : \0  

الأصول التي في حيازة المنشأة تعتبر ملكا لأصحابها  \أ  

الأصول التي في حيازة المنشأة تعتبر التزاما على المنشأة \ب  

الاصول التي في حيازة المنشأة تعتبر ملكا لدائنيها\ج  

 د\ الاصول التي في حيازة المنشأة تعتبر  ملكا لها 

 ملخص فهد الشمري في اسئلة اختبر نفسك السؤال رقم 0 صفحة 00

المصطلح المحاسبي باللغة الانجليزية المقابل لمصطلح ) الايرادات المقدمة ( هو : \0  

Unearned Revenuse 

 

 



الايرادات المستحقة التي تظهر في قائمة المركز المالي ) الميزانية( تمثل : \0  

مبلغ حصل وتمت مقابلته بايردات الفترة \أ  

 ب\ مبلغ لم يحصل وتمت مقابلته بمصروفات الفترة

مبلغ لم يحصل ولم يتم مقابلته بايرادات الفترة \ج  

مبلغ حصل وتمت مقابلته بمصروفات الفترة  \د  

ورقة العمل ) قائمة التسويات ( يعدها المحاسب ويتم : \0  

 أ\ الاطلاع عليها من قبل ادارة المنشأة 

الاطلاع عليها من قبل الاطراف الخارجيه والداخليه المهتمه بتقييم اداء المنشأة \ب  

الاطلاع عليها من قبل الاطراف الخارجية المتمه بتقييم اداء المنشأة  \ج  

ستند قانوني من قبل الاطراف      بالمنشأة الاعتماد عليها كم  

المصطلح المحاسبي باللغه الانجليزية المقابل لمصطلح ) قيود التسوية ( هو : \8  

Adjustment Entries 

  10الى  9الاسئلة من 

 . وكذلك بعد بالريال 1001\10\01بعد الاطلاع على المعلومات الواردة بميزان المراجعه المكتب الملحم للمحاماة والمعد في 

 9الموجودة بالميزان أجب على الاسئلة من  1001\10\01الاطلاع على المعلومات الورادة بخانة الملاحظات الجردية في 

بالاسفل . 10الى   

1001\10\01الملاحظات الجردية في   مدين دائن اسم الحساب 

الايجار مدغوع عن عام اعتبار من 

1/0/1001  

 00111 - الايجار

هناك اتعاب محاماه عن قضايا مازالت 

ريال 01111مستمرة بمبلغ   

 _ 111111 اتعاب محاماة

بلغت قيمة الادوات الكتابيه المستخدمة في 

ريال 1011نهاية العام مبلغ   

8111يمكن - ادوات كتابيه  

ريال 0111تبلغ الاجور والرواتب الشهرية   01111 - رواتب واجور 

التأمين مدفوع عن عامين اعتبارا من 

1/0/1001  

 00111 - تأمين  مقدم

بغلت قيمة الزيوت والشحوم الموجودة في 

ريال 1111نهاية العام   

 0111 - زيوت وشحوم

 11111 - الصندوق -



ريال ولقد تم  011ايراد العقار الشهري 

1/0/1001تحصيله ابتداء من   

 - 8111 ايرد عقار

 10111 - المدينون -

مصاريف الدعايه والاعلان تغطي قيمة 

شهر بدأتها المنشأة  18حملة اعلانيه مدتها 

1/9/1001في   

 00111 - مصاريف دعاية واعلان

 

هو 01/10/1001/ مبلغ مصروف الايجار الواجب تحميله لحساب ملخص الدخل في 9  

ريال 01111 \أ  

ريال  00111 \ب  

ريال 18111 \ج  

ريال 0111 \د  

هو 01/10/1001مبلغ ايراد العقار المقدم الذي يجب ان يظهر بقائمة المركز المالي في  \11  

 المبلغ مو واضح ويظهر ضمن الخصوم المتداولة

 المبلغ مو واضح ويظهر ضمن الاصول المتداولة

 المبلغ مو واضح ويظهر ضمن الخصوم المتداولة

المبلغ مو واضح ويظهر ضمن الاصول المتداولة    

هو 01/10/1001يد التسوية الخاص بالزيوت والشحوم في ق \11  

 

هو 01/10/1001قيد الاقفال الخاص بحساب الاجور والرواتب في  \10  

 

1001\10\01مبلغ مصروف التأمين المقدم الذي يجب ان يظهر بقائمة المركز المالي في  \10  

 المبلغ مو واضح ويظهر ضمن الاصول المتداولة

ر ضمن الاصول المتداولةالمبلغ مو واضح ويظه  

 المبلغ مو واضح ويظهر ضمن الاصول المتداولة

 المبلغ مو واضح ويظهر ضمن الاصول المتداولة

هو 01/10/1001/ مبلغ مصروف الدعايه والاعلان المقدم الذي يجب ان يظهر بقائمة المركز المال في 10  

 المبلغ مو واضح ويظهر ضمن الاصول المتداولة



واضح ويظهر ضمن الاصول المتداولة المبلغ مو  

 المبلغ مو واضح ويظهر ضمن الاصول المتداولة

 المبلغ مو واضح ويظهر ضمن الاصول المتداولة

هو 01/10/1001قيد التسوية الخاص بأتعاب المحاماة المحصلة في  \10  

 الخيارات مو واضحه

هو  01/10/1001دخل في / مبلغ الادوات الكتابيه الذي يجب ان يظهر في حساب ملخص ال10  

 الخيارات مو واضحه

بالريال  01/10/1001/ بعد الاطلاع على جزء من المعلومات الواردة بميزان المراجعه لشركة الزامل التجاريه والمعد في 10

 الموجودة بالميزان . اجب عن 01/10/1001وكذلك بعد الاطلاع على المعلومات الواردة بخانة الملاحظات الجردية في 

بالاسفل 00الى  10الاسئلة من   

المحلاظات الجردية في 

01/10/1001  

 مدين دائن اسم الحساب

 1/1/1001الشراء تم في 

وستهلك بطريقة مضاعف 

القسط  الثابت وقدرت قيمة 

ريال والعمر  11111الخردة 

سنوات 0الافتراضي   

 11111 - اثاث

 1/1/1001الشراء تم في 

 مو وقدرت قيمة الخردة

واضح وتستهلك بطريقة 

مجموع ارقام السنوات 

والعمر الافتراضي المقدر لها 

سنوات . 0  

 01111 - الالات

  -  

   مجمع استهلاك العقار 

بلغت قيمة العجز الطبيعي 

نتيجة ضعف نظام الرقابه 

ريال 011الداخليه   

  - الصندوق

قدرت قيمة مخزون اخر 

 00111المدة بالتكلفة يمكن

 01111السوق  ريال وسعر

 ريال

  - مخزون اول المدة

  - السيارت 1/1/1001الشراء في 



قدرت قيمة الخردة 

ريال والمتوقع ان 11111

 111111تسير السيارة 

كيلومتر في السنة الأولى 

كيلومتر في  101111و

 100111السنة الثانيه و 

كيلو متتر في السنة الثالثه و 

كيلومتر في السنة  110111

 الرابعه

 

/ معدل الاستهلاك السنوي  الذي يتناقص به الاثاث سنويا هو10  

 الخيارات مو واضحه 

 معدل الاستهلاك السنوي = 1\ العمر الافتراضي للأصل * 111 

 الناتج = ؟%

هو 01/10/1001/ مبلغ قسط الاستهلاك السنوي للالات في 18  

11111 

00111 

 الباقي مو واضح 

 قسط الاستهلاك السنوي = )تكلفة الاصل- الخردة ( * عدد السنوات المتبقيه+1\مجموع ارقام السنوات

 نحسب قسط الاستهلاك للسنه الأولى .. يعني عدد السنوات المتبقية = 1+0 = 0

 مجموع ارقام السنوات = 11

هو 01/10/1001/ قيد التسوية الخاص بمصروف استهلاك الالات في 19  

 الخيارات مو واضحه 

 لكن نستبعد فقرة أ وَ وفقرة ج لأن فيها ملخص الدخل  تقريبا الجواب فقرة د

 من حساب مصروف استهلاك الالات ... الى حساب مجمع استهلاك الالات

 

 

هو 01/10/1001قيد الاقفال الخاص بحساب مصروف استهلاك العقار في  \01  

 تقريبا الجواب من حساب ملخص الدخل .. الى حساب مصروف استهلاك العقار لكن الارقام مو واضحه

01/10/1001/ القيمة الحقيقه للعقار التي يجب ان يظهر بها في قائمة المركز المالي في 01  



011111 

 الباقي مو واضح

هو  01/10/1001/ قيد التسوية الخاص بإثبات العجز في الصندوق في 00  

ملخص الدخل \الى ح 1111العجز او الزيادة في الصندوق    \من ح 1111  

العجز او الزيادة في الصندوق \الى ح 011الصندوق ..  \من ح 011  

 من ح\ العجز او الزيادة في الصندوق .. الى ح\ الصندوق 

 ملخص فهد الشمري صفحة 119

العجز او الزيادة في الصندوق \ملخص الدخل .. الى ح \من ح  

هو  01/10/1001/  قيد التسويه الخاص بحساب  مصروف استهلاك السيارات في 00  

 الجواب ج من حساب مصروف استهلاك السيارة .. الى حساب مجمع استهلاك السيارة

  01/10/1001قيد التسوية الخاص بإثبات مخزون اخر المدة في  \00

 الجواب فقرة أ   أو فقرة د   حسب المبلغ 

01/10/1001/ مبلغ مخصص هبوط القيمة السوقية للمخزون في 00  

 المبالغ مو واضحه  لازم تعرفوا يظهر في الجانب المدين والا الدائن في حساب ملخص الدخل  

/ ان الحصول على أعلى صافي ربح عند قيام المنشأة بتقييم بضاعه اخر المدة بالتكلفة في ظل الارتفاع المستمر للاسعار 00

 ينتج عن طريقة : 

 الرصيد المتناقص

 الداخل اولا صادر اولا 

  الداخل اخيرا صادر اولا

 مجموع ارقام السنوات 

 ملخص فهد الشمري صفحه  98  

 

 

/ ان الخطأ في تقييم مخزون اخر المدة بالنقص عند الجرد في نهاية العام ينتج عنه :00  

 الجواب هو زيادة في تكلفة البضاعه المباعه وتخفيض في صافي الربح

 ملخص فهد الشمري صفحه 90

زون بالتكلفة تنتج عن تطبيق طريقةخن اقل قيمة للمفي ظل الارتفاع السمتر للاسعار فإ \08  



 الداخل اخيرا صادر اولا ) الاخير في الاول (   

 ملخص فهد الشمري صفحة 98

من اهداف اجراء المعالجة المحاسبية الخاصة بحساب استهلاك الاصول الثابته سنويا الوصول الى حساب \09  

 الجواب فقرة أ القيمة الدفترية للاصل الثابت سنويا   

وقررت المنشاة  يال 01111ريال وقدرت قيمتها كخردة  101111/ قامت منشأة المغوئ التجاية بشراء سيارة نقل بمبلغ 01

ريال فإذا علمت ان قيمة مجمع استهلاك السيارة في تاريخ البيع  مدري كم الف .. فإن  01111بيع السيارة بشيك بمبلغ  يمكن 

 عملية بيع السيارة تحقق للمنشأة مبلغ :

 القانون  هو القيمة الدفترية = تكلفة الاصل – مجمع استهلاك السيارة للسنوات السابقه 

 اذا كانت القيمة الدفتريه = القيمة السوقية لبيع السيارة .. لا توجد ارباح ولا خسائر

 اذا كانت القيمة الدفتريه اكبر من القيمة السوقيه لبيع السيارة .. توجد خسارة

 اذا كانت القيمة الدفتريه اصغر من  القيمة السوقية لبيع السيارة ..توجد ارباح 

 

ريال وعمرها  01111ريال وقدرت قيمتها كخردة بمبلغ  101111المبارك التجاريه بشراء اله بمبلغ قامت منشأة  1/1/ في 01

سنوات وتقرر ان تستهلك بطريقة القسط الثابت وقررت المنشأة بيع الاله في نهاية السنة الثالثه من عمرها  0الافتراضي 

أة :ريال فاإن عمليه بيع الاله تحقق للمنش 01111الافتراضي بمبلغ   

 قسط استهلاك السيارة الثابت = )تكلفة الاصل – الخردة (\ العمر الافتراضي 

01111قسط الاستلاك السنوي الثابت =   

01111سنوات =  0*01111باعها نهاية السنة الثالثه  اذا مجمع استهلاك السيارة =   

 القيمة الدفترية = تكلفة الاصل – مجمع استهلاك السيارة   

81111= 01111-101111ية = القيمة الدفتر  

  01111اكبر من القيمة السوقيه  81111القيمة الدفترية 

 اذا الجواب هو الفرق بين القيمة الدفترية والقيمة السوقيه = خسارة بمبلغ 01111

  

  

 

 

 

 



 

 

 


